100950 MONTAGEANLEITUNG

Mit dieser Halterung ersetzten Sie den originalen StandfuB des TERRA AIQ 2400
durch eine VESA Montageplatte. Hiermit kénnen Sie den TERRA AIO 2400 an eine
VESA 100 Halterung oder einen VESA Arm montieren. Die Schitissellécher bieten
zusatzlich die Mdglichkeit unabhéngig einer Halterung das Gerét an eine Wand oder

ein Mdbel zu montieren.

Lieferumfang
1 Stick TERRA AIO Montageplatte
4 Stuck Schrauben M4, Muttern M4

Montage

Demontieren Sie von der Ruickseite die Kunststoffabdeckung
und Schrauben Sie den originalen StandfuB ab.

Setzen Sie die Montageplatte anstelle des StandfuB ein und
verschrauben ihn mit den Originalschrauben.
Konstruktionsbedingt benétigen Sie hierfiir einen
Schraubendreher mit einem diinnen Schaft um die
Schrauben durch das Montageloch (D) zu befestigen.

Fur die VESA 100 Montage stehen Ihnen Durchgangslécher

(A) oder Gewinde M4 (B) zur Verfligung. Verwenden Sie

hierflr die im Lieferumfang gepackten M4 Schrauben und B
Muttern.

Die Schiiusselldcher (C) kdnnen mit einer

SchraubenkopfgrdBe von max. 9,2 mm
verwendet werden.

Far die Demontage gehen Sie umgekeht vor.

4" 251265 " 609507



100950 mounting instruction

With this bracket you replace the original stand of the TERRA AIO 2400

with a VESA mounting plate. This allows you to mount the TERRA AIO 2400 on a
VESA 100 bracket or a VESA arm. The keyholes also offer the option of mounting the
device on a wall or furniture independently of a bracket.

delivery pack
1 piece TERRA AlO bracket
4 piece screw M4, nut M4

mounting

Remove the plastic cover (E) from the back and unscrew

the original stand.

Insert the mounting plate instead of the stand and screw it on
with the original screws.

Due to the design you need a screwdriver with a thin shaft to
fasten the screws through the mounting hole (D).

Through holes (A) or M4 threads (B) are available for VESA
100 mounting. Use the M4 screws and nuts packed in the
scope of delivery for this.

The keyholes (C) can be used with a screw head size
of max. 9.2 mm

Proceed in reverse for demounting.

W

4" 251265 " 609507



